

**Відгук
на ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Фізика, інформатика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.08 – Середня освіта (фізика)
галузі знань 01. Освіта / Педагогіка.**

Освітньо-професійна програма «Фізика, інформатика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.08 Середня освіта (фізика) галузі знань 01. Освіта / Педагогіка Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича є міждисциплінарною і її метою є підготовка учителів фізики з правом викладання інформатики. Така освітня програма суттєво покращує можливості працевлаштування випускників програми, а з іншого боку створює зовсім інші умови для адміністрації школи при розподілі навчального навантаження вчителів, готовності до оновлення педагогічного складу вчителів школи, який інтенсивно відбувається останнім часом внаслідок звільнення вчителів пенсійного віку та зростаючої плінності кадрів серед молодих вчителів.

Досвід показує, що на етапі збільшення годин інформатики в школі і наявного дефіциту вчителів інформатики в багатьох школах якраз вчителі фізики і математики після проходження відповідного підвищення кваліфікації забезпечили тоді досить якісне викладання інформатики. Кількість годин математики в шкільній програмі значно більша кількості годин фізики разом із годинами астрономії, тому можливість вчителя фізики працювати за додатковою спеціалізацією «Інформатика» забезпечує суттєво кращу фінансову мотивацію молодого вчителя.

Аналіз структурно-логічної схеми організації освітнього процесу, навчального плану, а також змісту обов'язкових та вибіркового компонентів освітньої програми свідчать про здатність забезпечення формування у випускників основних програмних компетентностей, набуття програмних результатів навчання, тобто випускники освітньої програми будуть готовими до успішної роботи в різних закладах освіти.

Враховуючи стратегію реформування шкільної освіти вважаю, що розглядувана освітня програма «Фізика, інформатика» є оригінальною, актуальною і здатною забезпечувати підготовку висококваліфікованих педагогічних кадрів для шкільної освіти нашого регіону.

Директор ЗОШ №14,
вчитель фізики та астрономії



Сергій КІЗИМА